ÚKOLY NA ÚTERÝ 19. 5. 
Český jazyk 
Zopakujte si, jak umíte zpaměti druhy číslovek ze včerejška. Potom si vezměte učebnici na str. 115 (111) a do sešitu ČJ1 opište cv. 5 ale pouze prostřední odstavec, který začíná slovy Lidských vlasů…Potom barevně podtrhněte číslovky a napište nad ně do závorky, o jaký druh číslovky se jedná. Možná bude lepší, když si cvičení opíšete tak, že vždy vynecháte jeden řádek (takže bude jeden řádek popsaný a ten pod ním bude prázdný), abyste měli kam psát, o jaký druh se jedná a šlo to hezky přečíst. Tohle cvičení prosím pošlete vypracované a vyfocené na mail. 
Matematika
Opište do M1 a vypočítejte:
              3 .  0,8  =                  2,4 . 5  =
              2 .  1,7  =                  3,7 . 2  =
              5 .  2,9  =                  1,2 . 6  =
              2 . 0,08 =                 0,20 . 8 =
              7 . 0,03 =                 0,51 . 3 =
              8 . 0,20 =                 1,02 . 4 =
              3 . 0,41 =                 3,05 . 2 =
 
[bookmark: _GoBack]Dále vypočítej pomocí vzorečku pro výpočet obvodu čtverce uč. str. 32 cv. 4 (nezapomeň na jednotky).
Dnešní práci do matematiky taktéž zašlete na mail ke kontrole, prosím. 

